

外交部: 中国驻朝鲜使领馆 运转正常

新华社北京4月7日电(记者 徐松 刘东凯)外交部发言人洪磊7日就朝方要求驻朝使团和国际机构明确“有事时”疏散人员计划答记者问时表示,目前中国驻朝鲜使领馆运转正常。

有记者问,据了解,朝鲜日前要求包括中国驻朝鲜使领馆在内的驻朝使团和国际机构明确“有事时”疏散人员。中方对此有何评论?目前有无撤馆计划?

洪磊说,当前朝鲜半岛形势不断紧张升级,中方对此表示严重关切。中国政府已要求朝方按照《维也纳外交关系公约》等国际法和国际惯例,切实保障中国驻朝使领馆人员的安全。中方将切实维护中国在朝公民和中资机构的合法权益和安全。

“据我了解,目前中国驻朝鲜使领馆运转正常。”洪磊说。

美国军方推迟导弹试射 以免激化朝鲜半岛局势

据新华社华盛顿4月6日电(记者 支林飞)美国国防部高级官员6日向媒体透露,美军方已经推迟原定将于下周在加利福尼亚州进行的一次洲际弹道导弹试射计划,以免刺激朝鲜半岛局势。

这名未透露姓名的官员说,美国国防部部长哈格尔已决定,将原定下周在加州范登堡空军基地试射“民兵3”型洲际弹道导弹的计划推迟到下个月。美方采取这一举动旨在避免试射被朝鲜方面误解或利用,从而导致朝鲜半岛局势进一步恶化。

这名官员同时强调,美国仍然致力于试射其洲际弹道导弹,以确保拥有“一个安全、可靠和有效的核武库”。

日本准备拦截朝鲜导弹

据新华社专电 日本消息人士说,日本防卫省将部署防空驱逐舰,防备朝鲜发射中程导弹。

《读卖新闻》7日援引消息人士的话报道,防卫大臣小野寺定于当天授权自卫队,准备拦截朝鲜导弹。为避免引发日本民众恐慌,命令以秘密方式下达。

按照命令,配备“宙斯盾”防空系统的日本海上自卫队驱逐舰将在日本海就位并警戒。

朝鲜2009年和2012年发射运载火箭前,自卫队都接到拦截命令,防止箭体落入日本。不过,那些命令在朝鲜提前宣布发射计划后下达。这次是日本首次在朝鲜宣布发射日期前下达拦截命令。

最新一轮伊核问题对话结束 伊朗“要价太高”“核”谈未获突破

核心提示
最新一轮伊朗核问题对话6日结束。西方国家官员说,由于伊朗“要价太高”,对话没有取得突破。不过,相比先前,本轮对话更具实质性。

立场“相去甚远”

伊朗和伊核问题六国即美国、俄罗斯、英国、法国、中国和德国6日在哈萨克斯坦阿拉木图结束新一轮为期两天的对话。

对话结束后,欧洲联盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿告诉记者:“我们的立场显然‘相去甚远’。”

一名不愿公开姓名的美国高级官员披露,伊朗“要价太高”。“可以说,伊朗愿

意就(中止)核计划采取非常有限的措施,却期望获得相当大的回报。他们提出一些(让步)最少的方案,却期望获得不成比例的回报。”

伊朗国家安全最高委员会秘书、首席核谈判代表赛义德·贾利利说:“我们提出我们的方案,不过其他各方没有做好准备,他们需要时间研究我们的方案。”

他承认,双方立场“仍有一些差距”。

美联社报道,六国提出一些激励措施以换取伊朗停止铀浓缩,包括取消黄金交易和石化贸易制裁。伊朗不满足这些条件,要求取消石油和金融制裁。

贾利利说:“现在,他们(国际社会)必须努力获取伊朗人民的信任。我们相信,铀浓缩是伊朗不可剥夺的权利,无论是(纯度)5%还是20%。要建立信任,不能剥夺和否认一个国家的权利,而是应该基于合作。”

对话“没有谈崩”

对话结束后,各国将讨论伊朗提出的方案。双方没有确定下一轮对话时间和地点。阿什顿说,她将通过电话与贾利利联络,讨论今后的活动。

评价本轮对话,那名美国官员说:“我们可能没有取得突破,但也并没有谈崩……我们相信这一进程可以继续。”

他说,相比先前,在本轮对话中,双方更加触及实质。“我们讨论了建立信任涉及的全部话题。就这一点而言,本轮对话的质量与先前不同……的确交换许多意见,与先前很不一样。”

阿什顿给出相似看法,认为对话“真正有交流。我们能讨论细节,提出问题,直接得到答案”,不过“最终重要的是实质”。

那名美国官员说,不排除今年6月伊朗总统选举前再次举行对话的可能性。

各国看法不一

以色列国际关系兼战略和情报部部长尤瓦尔·施泰尼茨发表声明,重申以方立场,即伊朗利用对话为制造核武器争取时间。施泰尼茨敦促国际社会设定一份“短而明确的最终时间表”,要求伊朗中止核计划。

对话结束后,英国外交部发表声明,说伊朗现行立场“距取得外交突破相去甚远”,敦促对方“认真考虑,是坚持现行政策,从而面对国际社会进一步压力和孤立,还是进入实质性谈判”。

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫则说,阿拉木图对话“无疑向前迈进一步”,俄方认为“必须承认伊朗的一切权利,包括铀浓缩”。同时,作为交换,伊方核计划必须接受更多国际监督。

(新华社供本报特稿)



伦敦上演“枕头大战” 特拉法加广场羽毛飞扬

4月6日,人们在英国伦敦特拉法加广场参加“枕头大战”。当天,欧洲及美国多个城市上演了一年一度的“枕头大战”。(新华社发 高塔姆 摄)

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
洛阳分行

最美人间四月天,又是牡丹吐芳时。在第31届牡丹文化节即将开幕之际,农业银行洛阳牡丹金银产品在洛阳倾情发售!

牡丹金银缔良缘 传世之宝永留存

洛阳农行与您共创财富人生!

农业银行洛阳牡丹金银系列产品融**名花**(洛阳牡丹甲天下)、**名金**(山东招金出品)、**名人书法**(韩美林大师手迹)于一体,系出名门,品位尊贵,是您馈赠客人的高档礼品,更是您欣赏、收藏、馈赠、投资的绝佳选择。

金章10g 20g

银章30g 60g

它具有以下特点:

- 价值高。**保值增值、抗通胀;转让便利,流通变现能力强;质押率高,是超好的质押品种;价格紧贴国际市场,助您搏取投资收益。
- 品牌好。**紧扣传世概念,传承吉祥,符合中国传统价值观;“传世之宝”四字由奥运福娃设计者、我国艺术大师韩美林先生题写。
- 工艺精。**采用锻压工艺加工,外观精美,与同类产品相比,具有较高的收藏价值。
- 成色质量有保证。**招金集团精炼,农业银行信誉。
- 报价及交易成本低,交易便捷。**在所有开办网点均可以简单的方式办理购回,交易手续简便;购买超过一定数量可享受价格优惠。

银条50g

牡丹文化节期间(4月10日—5月5日),尊享高额优惠,牡丹黄金产品**每克优惠6元**,牡丹白银产品**每克优惠7元!**

农业银行传世之宝贵金属,还包括金钥匙、金钱、生肖金、金元宝、银条、银元宝、银月饼、银粽子等!

详询农业银行各网点 电话: 63295025